

«Рождественская мастерская»

К Рождеству Христову во многих семьях существует обычай наряжать елку и украшать свой дом фигурками Ангелов. Елочные ветви украшают различными сладостями и светящимися огоньками.

На новогодних каникулах для детей была организована работа «Рождественской мастерской», под руководством Чумаченко Ирины Борисовны, где можно было познакомиться с Рождеством как праздником зарождения новой жизни, имеющим место в укладе народов земли и с народными традициями, связанными с технологией изготовления рождественских ангелов.

Кукла «Рождественский ангел» дарилась на Рождество, делали их белыми и голубыми. Они использовались как елочное украшение, а так же вешались над детской кроваткой, охраняя сон ребенка. Наши ангелочки получились разные это тряпичные куколки:



вылепленные из соленого теста:



и склеенные из ракушек:



Желаем вам, чтобы сделанные вами ангелы вас всегда охраняли, защищали, давали советы. Счастливого вам рождества!

